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limitleri ile ilgili asagida verilen ifadelerden hangisi dogrudur?

(@) I:Limit mevcut degildir (b)  I:Limit mevcut degildir
- NN - o1,
II: Limit mevcuttur, degeri > dir II: Limit mevcuttur, degeri 5 dir
III: Limit mevcuttur, degeri 1’dir III: Limit mevcuttur, degeri 0’dir
_ T _ ..r g
(c) I:Limit mevcuttur, degeri 3 dir (d) I: Limit mevcut degildir
. . - . 1, . . . v . l ]
II: Limit mevcuttur, degeri 5 dir II: Limit mevcuttur, degeri ) dir
III: Limit mevcuttur, degeri 0’dir III: Limit mevcut degildir
(e) I:Limit mevcut degildir
IT: Limit mevcut degildir
III: Limit mevcut degildir
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f(x,Y) =arcsin( x* +y2 -1 )+\]x2 +y2 —1 fonksiyonunun tanim kimesi

asagidakilerden hangisidir?

(a) D(x,y)={(x,y)|1<x2+y2<2}
(b) D(x,y)= { xy)| 0<x?+y <1}
() D(x,y):{(x,y)|1<x +y2<2}
(d) D(x,y):{( )| 1<x2 +y2<2}

| |

(e) D(x,y)= (x,y)|0<x +y <1

©

f(x.y) = arccos 'l_‘) + +/In (1 — zy) fonksiyonunun tammm bolgesi asagidakilerden hangi-

sidir?
D={(z.y)|1<2<2. 0<y<x}
D={(z.y)| -2 <y<2® 0<y< )

D={(xr,y)| -2 <y<a® zy>1}
(d) D={(z.y)| —* <z <y’ 2y 22}

D={(z.y)|—y?*<z<y’ 2y<0, A£O0 2;
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Yukarida taral olarak verilen tanim bélgesine sahip fonksiyon asagidakilerden hangisi olabilir?
Q) f(x,y)=In(y-x%)+42-x% -y

A) t‘(x,y}=lr1(2—y—x2)+-\}y—x2 B) f(x.y}zln(x+y)+,fx+y
D) f(x.y)=1n(2.—x—y2)+\fx—y2 E) f{x.y)=ln(x—y3)+\’2—x—y2

@ iki degiskenli gercel degerli bir f fonksiyonu
1—x%—y?
f(x,y) = In(x? + y? — 4) + arccos (%)

kurali ile tanimlaniyor.
Buna gore, f fonksiyonunun tanim kiimesinin diizlemde belirttigi bolgenin alani kag birim karedir?
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